

夫妻俩在自家旅店遭人砍

两小时前，凶手妻子曾来旅店闹过并跳河

昨天下午，在省中医院急诊楼抢救室，满身是血的王国云扶着陷入休克的妻子刘红云嚎啕大哭。十几分钟前，他们夫妻二人在汉中门自家庭店里被人连砍数刀。而两个小时之前，凶手的妻子曾来店里闹过，并跳下秦淮河，被民警救起。目前，凶手不知所终，警方正在调查。



被砍伤的王国云正在医院治疗

上，也是吓得六神无主，连忙拨打报警电话。此时，凶手才扔下菜刀，趁着众人没反应过来，悄悄溜走了。

被砍前，凶手妻子来闹过并跳河

而就在王国云夫妇被砍前的12点40分左右，凶手的妻子跳下了秦淮河。据目击者称，当时，一名30多岁的女子从汉中门大街跑上汉中门大桥，翻越桥栏跳进秦淮河。眼见女子生命危在旦夕，随后追来的民警纵身跳了下去。一名路过的市民也跳了下去，和民警一起将女子救了上来。随后女子被带往滨湖派出所。

跳桥的正是凶手的妻子，她称三天前她和老公在王国云夫妇的店里玩老虎机，输了一万元。后来他们觉得很不甘心，就上门想讨回输掉的钱，但对方不肯给，还因此发生争执，自己也被打伤。昨天中午，她再次来到王国云的店里，想讨回钱，又遭到拒绝，双方再次发生争执，她又挨了打。王国云则报了警。民警赶到后，凶手的妻子一时想不开，就去跳河，但被救了上来。

王国云的一位邻居称，他听到凶手说，偷东西是为了弥补赌钱损失，跳桥则是为了追回损失。王国云则称，之前对方已经穷得付不起房钱，根本不可能在老虎机上花这么多钱。王国云承认，自己的旅店里曾经有一台老虎机，是朋友放在那里的，不过几天前就被朋友拿走了。

被砍者称，抓凶手偷窃被报复

王国云称，歹徒姓常，上

门行凶是因为曾因偷窃被他抓住过，是蓄意报复。“4月19日凌晨3点多，我抓到姓常的偷我家的美容用品，人赃俱获，他还反抗，结果我们动手了。”

据了解，王国云经营旅店，而常某就住在旅店里，二楼有一间不大的美容室。19日凌晨，他被侄女喊醒，侄女告诉他美容室里有动静，他打开门亲眼看到，常某夫妻二人在自家的美容室里。常某脱下衣服，用外套裹着大量美容用品，常某的妻子则把瓶罐罐装进怀里。

王国云上前制止他们行窃，并拨打电话报警。在警方到达前，二人和他吵起来，并动起了手。滨湖派出所民警赶到后将二人带走。哪知，王国云在第二天又见到常某，“他警告我注意点，下面不会给我好日子过”。听到这话，王国云有些担心，急忙打电话给妻子。

周一晚，常某再次找到王国云，自称那晚被对方打伤，要对方支付自己和妻子的医药费。王国云认为是讹诈，所以没有理睬。昨天上午，他们又为此事争吵起来，滨湖派出所再次上门调解。民警让常某先和妻子看病、验伤，要当真有问题，再去找王国云。常某却说，自己没钱看病。王国云更是不乐意：“抓小偷，小偷讹诈我，还能要我掏钱？还讲不讲道理。”双方未能达成一致，不欢而散。

截至记者发稿时，常某仍没有出现。目前警方仍在调查此案。

(姚先生、李先生报料各奖50元)

快报记者 钟寅 常毅 文/摄

在自家庭店，夫妻二人遭刀砍

昨天下午3点半，记者在省中医院看到了正在接受手术的王国云，他的左手插着吊针，医生正在给他缝合头部的两道伤口，蓝色夹克和T恤都被染成红色，脸上、上臂上也沾满血迹。一旁的其妻脸色煞白，眼睛紧闭，昏迷不醒，额头已经被紧急包扎上，白色的纱布浸透着鲜血，身下的担架上也全是血。

王国云轻抚着妻子的手臂，“都怪我！我不该喊她回来的，是我让她吃苦了！”他反复念叨着这几句话，眼泪涌了出来。王国云的妻子原本在宿迁的老家，听说家中有事，才赶回南京。她刚回家没多久，就和丈夫一起遭遇歹徒袭击。

昨天下午2点多，王国云和妻子在汉中门大街的旅店里，一个中年男人提着不锈钢菜刀，带着一个女子冲进他们的旅店。王国云的妻子站在二楼的楼梯口，看到对方恶狠狠地盯着丈夫，连忙拦住对方，“什么事啊……”她还没说完，对方就当头给她一刀，她闷声倒地，再没爬起来。王国云看到妻子受伤，就想扑上去，对方对着他的头部连砍两刀，顿时鲜血模糊了他的视线。他不敢松手，死死拽住对方，双方角力许久，终于王国云因失血过多倒下。

凶手没再补刀，掏出香烟走到一楼楼梯口，蹲在台阶上抽起烟来。看门的老头正好看到满身是血的歹徒坐着抽烟，还有一个女子静静地看着，老头吓得不敢做声，转脸看着屋里。此时，王国云的二姐回到旅店，正好看到弟弟倒在台阶

被砍者称，抓凶手偷窃被报复

王国云称，歹徒姓常，上

民房内藏着20多个煤气包



屋内堆满了煤气包 图由报料人提供

快报讯(记者 马晶晶)密集的住宅区里，有谁想到，七八平方米的房屋内，竟然藏有20多个煤气包。如果发生意外，周围居民都得跟着遭殃，而黑气点老板还自称是某石化公司工作人员。

这个黑气点位于钟阜路一住宅区内，昨天下午，派出所民警接到举报后，来到钟阜

“我没做错什么事吧？”看到民警，男子还很惊讶。打开房门，房内的景象更让众人吃了一惊，七八平方米的房内，除了一张床外，几乎无任何家具，角落里有一台磅秤，其他地方高高矮矮堆满了煤气包，旁边的小厨房内，也是同样情景，记者略数了一下，约有20多个煤气包。“我是一家石化公司的工作人员，我们每天给人家送气，昨天车子坏了一天，才堆了这么多在家里。”男子百般狡辩，不肯承认是黑气点。民警在男子床下发现几十张燃气公司封条。当民警要求其出示石化公司工作证和营业执照时，男子支吾了半天，才说：“我想开加盟店，但现在还没批准。”

据了解，男子姓张，今年30岁，安徽人，他私自灌装的煤气主要卖给附近的小吃店和大排档。随后，民警将这些煤气包暂扣，并将男子带回派出所处理。

(张先生报料奖50元)

路一居民屋，刚走近，一股煤气味扑鼻而来，门口停放着一辆小面包车，透过车窗，能看到里面放着四只接近成人胸口高的大煤气包。靠近大门旁，还有一块木板，举报的市民悄悄指了指木板，民警一把掀起，木板后竟然还藏有三只小煤气包。民警上前敲门，半小时后一名年轻男子开了门，

银行不给存钱 逃犯打电话报警

快报讯(通讯员 陶陶 郑海燕 记者 李梦雅)7年前，吴华偷了老板的一万多元钱后就隐姓埋名，7年后，吴华在银行存钱时和工作人员吵起来，一怒之下，他自己报了警。这无疑是搬起石头砸自己的脚，当他意识到自己身份就要露馅时，警察已经来了。

吴华今年50多岁了，是盐城人，2002年，吴华跟随一个承包洗车场的老板干活。偶然一次机会，他得知老板取了12000元现金放在房间里，便起了坏心，趁着老板不在家时，他偷偷潜进卧室将钱顺走后就逃出了南京。逃亡的日子里，吴华一直隐姓埋名在江苏各个市县打工，甚至在他儿子结婚的时候，他也不敢回家一趟。今年2月1日，吴华存了一些积蓄想存到银行里，因为自己是个逃犯，他弄了个假身份证件到银行办理。不料在柜台时，银行员工一眼认出了假身份证件，并拒绝帮吴华存钱。这一下，吴华急了，并在银行和员工吵了起来。“你凭什么不帮我办啊？是不是歧视我？”吴华毫不讲道理，争吵中，他为了威胁银行员工，甚至打了110报警。

当警察来了之后，吴华突然想到自己的逃亡身份，可是，逃跑也已经来不及了。因为他拿了假身份证件，警方按照程序审问，尽管他闭口不谈自己的真实姓名，但是这更引起了警方的怀疑。于是，警方根据吴华的口音判断出他是盐城人，随后警方在网上调取了该地区的三逃人员名单，一对比，果然将吴华揪了出来。日前，吴华以涉嫌盗窃罪正在玄武区检察院审查办理中。

(文中人物系化名)

区区小事何至动武

劝架把人脾脏打破

快报讯(通讯员 江检记者 吴杰)朋友酒后与人发生冲突。王军(化名)上前劝阻，没想到用啤酒瓶捣了人家腹部一下，导致脾脏破裂。近日，王军一次性赔偿了18万元，并被法院判处有期徒刑三年缓刑四年。

去年8月，王军和几个朋友在江宁区一家饭店喝酒。一位朋友内急，走出饭店来到一户人家的后门处开始小便。这家人看到后便责怪起来。小便的这

位不服气，双方便吵了起来。王军等人见朋友好久不回，就出来寻找，正好看到朋友被推倒在地，而户主拿一个空的啤酒瓶。王军连忙让户主把瓶子放下。户主便把瓶子递给了王军。这时，户主和小便的那位还在拌嘴，王军阴差阳错地用瓶子捣了户主的腹部。户主感觉肚子有点疼，后来前往医院检查，竟然脾脏破裂，只好手术将脾脏摘除。

小碰撞竟拔刀相向

快报讯(记者 顾元森)一辆电动车与轿车差一点相撞，这本是一件小事，可轿车车主气急之下竟拔出水果刀，眼看就要发生流血事件，周围市民急忙上前把他拉住，将水果刀夺下。

昨天上午9点多，一名40多岁的中年男子驾驶一辆私家车从医院驶出，此时另一名身材敦实的中年男子骑电动车从东向西驶来，差一点与轿车相撞。轿车车主立即刹车，并脱口骂了一句，

(钱先生报料奖50元)

一堆杂物让邻居对殴

快报讯(通讯员 浦法记者 马乐乐)几根改建房子剩下的旧木头，让两家邻居上演了一场全武行。

2007年10月，李华受雇为邻居崔鹏(均系化名)翻建新房，将老房子里拆下来的旧木条板等杂物，堆放在马路边上。而李华随后也将自己家的一些旧木材和不用的杂物，和崔鹏家的东西全部堆放在一起。去年4月21日下午，崔鹏母亲在杂物堆里

翻弄着，李华妻子便出面干预。双方都认为是自己家的东西，说话言辞比较激烈，发生了争吵。崔鹏冲出门帮自己母亲，和李华妻子互相撕扯，李华的儿子也参与到撕扯中来。一场乱战后，崔鹏头部和面部多处软组织挫伤，共花去医疗费1200余元，随后崔鹏就将李华一家告到了浦口法院。法院认为，双方均存在过错，遂判决李华一家赔偿崔鹏各项损失共计800余元。

20年鼻炎为何治不好

——南京机关医院耳鼻喉专家详细解读

过敏性鼻炎治疗有误区

过敏性鼻炎是鼻黏膜受外来物质刺激后产生的过敏反应，有不少患者有不同程度的过敏性鼻炎。南京机关医院耳鼻喉诊疗中心专家指出，身体过敏反应常见于与外界接触的器官，如：皮肤、呼吸系统和消化系统，过敏性鼻炎和哮喘均属呼吸系统的过敏反应。

南京机关医院耳鼻喉诊疗中心陈主任解释说，由于气候干燥，过敏性鼻炎有两种类型。一是季节性的，主要因空气中弥漫花粉引起，所以又称为花粉症，这是外界常见诱发敏感症的原因；二是常年性的，因空气中的尘螨、霉菌等致敏原引起的过敏反应，九成以上的过敏性鼻炎患者是因为尘螨而诱发敏感病。常见致敏原包括尘螨排泄物、霉菌、蟑螂排泄物、动物的皮屑等。

据专家介绍：传统治疗过敏性鼻炎，只能对症治疗，靠药物缓解病情，若情况严重，才采用抗敏治疗或外科手术，局部激素喷剂。口服药物可抑制鼻子反应，药效迅速，不过，由于药物会抑制神经，使人昏昏欲睡，给工作带来不便。此外，激光、微波等手术疗法也可用来治疗过敏性鼻炎，但副作用较大、痛苦大，操作不当可导致鼻腔黏膜受损。

20年鼻炎如何治好

在南京机关医院耳鼻喉诊疗中心做了鼻腔内窥镜检查。专家为其制定了详细的治疗方案：首先运用低温等离子消融术，消融肥大增厚的中鼻甲和下鼻甲，又对筛前神经进行阻滞，同时又做了窦口开放，十分钟后，整个治疗结束，就这样困扰陈小姐二十多年的鼻炎被彻底解决了。治好鼻病，陈小姐感到一种前所未有的轻松，不但精神清爽了，生活质量也提高了，她怀着感激的心情给南京机关医院耳鼻喉诊疗中心送来一面锦旗：“等离子消融创奇迹，机关医院与患者心贴心。”

如何治疗鼻息肉

鼻息肉是鼻腔生长的软组织病变，性质多发，其主要是鼻腔黏膜长期炎症刺激或变态反应使鼻黏膜高度水肿，使静脉及淋巴回流受阻，引起组织间隙扩张，发生不可逆的水肿，最后形成息肉。

鼻息肉的临床表现为进行性鼻塞、鼻涕增多，嗅觉障碍，头昏头痛、记忆力下降等。而传统治疗多以手术为主，由于设备的限制，医生只能将垂在鼻道内的息肉摘除，残留的组织还会继续生长，这些都造成息肉不易治愈的原因。

鼻息肉复发已成“过去时”

随着现代科学的不断发展，先进的微创鼻窦电动手术刀开创了鼻息肉不可治愈的新篇章。该技术配备了鼻内窥镜，其角度多，视野广，可以把鼻腔、鼻窦等隐蔽部位病变放大数百倍，准确、彻底的将那些倾入鼻窦的息肉一一消除，之后在配合低温等离子消融术，把息肉的根部进行彻底消融，阻断复发途径。是鼻息肉易复发现象成为“过去时”。

相关链接

为了解决老百姓看病贵、看病难，找名医更难的问题，引起了全社会关注话题，南京机关医院耳鼻喉诊疗中心，特邀著名耳鼻喉科主任，莅临南京定于4月10日至4月25日为南京鼻炎、咽炎患者举行专家会诊活动，活动期间“DNR”低温消融优惠30%、“STORZ”鼻内窥镜检查优惠50%，为了医疗质量保证每天只限接诊10名，望患者莫失良机，互相转告，详情请拨打：025-84801398(节假日不休)或直接到南京市龙蟠中路46号(华山饭店斜对面)。